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ضابطه با را 𝑓 ∶ ℝ۳ → ℝ۲ تاب΄ پرسش١

بیابید. را 𝐷ൄ𝑓 ͳخط تبدیل 𝑃 ∈ ℝ۳ نقطه برای •

بیابید ͳقسم به را 𝑃 نقاط همچنین باشد. بعدی -٢ تصویر دارای 𝐷ൄ𝑓 ∶ ℝ۳ → ℝ۲ که بیابید ͳقسم به را 𝑃 نقاط •

باشد. بعدی Έی مذکور نΎاشت تصویر که

ͳخط تبدیل 𝑃 ∈ ℝ۳ نقطه برای بΎیرید. نظر در 𝑓஗ ⎡⎢⎢
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ضابطه با را 𝑓 ∶ ℝ۳ → ℝ۴ تاب΄ پرسش٢

بیابید. 𝑃 دلخواه انتخاب دو ازای به را 𝐷ൄ𝑓 پوچ فضای بیابید. را 𝐷ൄ𝑓 ∶ ℝ۳ → ℝ۴

را ℎ ∶ ℝ۲ → ℝ نΎاشت باشد. داشته وجود مرتبه هر از 𝑓 مشتقات ͳیعن باشد. هموار ͳاشتΎن 𝑓 ∶ ℝ → ℝ کنید فرض پرسش٣

نشان .ℎ(𝑥, 𝑥) = 𝑓 Ǻ(𝑥) آنΎاه 𝑥 = 𝑦 اگر و ℎ(𝑥, 𝑦) = 𝑓(𝑥) − 𝑓(𝑦)
𝑥 − 𝑦 آنΎاه 𝑥 ≠ 𝑦 اگر : کنید تعریف صورت بدین

است. پذیر مشتق ͳتابع 𝑓 دهید

𝑥 = 𝑦 اگر دهید. نشان 𝑓 ͳجزئ مشتقات از Έکم با را پذیری مشتق توانید ͳم 𝑥 ≠ 𝑦 که (𝑥, 𝑦) نقاط برای پیشنهاد:

نشان را پذیری مشتق توانید ͳم متغیره Έی تواب΄ برای تیلور قضیه از استفاده و پذیری مشتق تعریف از استفاده با آنΎاه

است. تواب΄ برای ͳموضع ͳخاصیت پذیری مشتق که ن΋نید فراموش دهید.

رابطه در 𝑚 ثابت ͳطبیع عدد برای و 𝑡 ∈ ℝ هر برای و x ∈ ℝൢ هر برای که است ای گونه به 𝑓 ∶ ℝൢ → ℝ تاب΄ پرسش۴

باشد. پذیر مشتق ℝൢ روی 𝑓 کنید فرض همچنین .x = (𝑥۱, 𝑥۲, … , 𝑥ൢ) کنید فرض کند. ͳم صدق 𝑓(𝑡x) = 𝑡ൡ𝑓(x)

دهید: نشان
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بر مماس فضای بΎیرید. نظر در 𝑓஗ ⎡⎢⎢
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஘ = 𝑥۳ + 𝑥۲𝑦 + 𝑦۲𝑧 + sin 𝜋(𝑧 + 𝑦) ضابطه با را 𝑓 ∶ ℝ۳ → ℝ نΎاشت پرسش۵



کنید. مشخص
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نقطه در را 𝑓 نΎاشت نمودار
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دهید قرار بΎیرید. نظر در 𝑓஗
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ضابطه با را 𝑓 ∶ ℝ۴ → ℝ۲ نΎاشت پرسش۶

گفت؟ توان ͳم چه 𝑓(𝑃) با متناظر 𝑓 نΎاشت تراز مجموعه مورد در است؟ بعدی چند 𝐷ൄ𝑓 ∶ ℝ۴ → ℝ۲ نΎاشت تصویر

کرد؟ توصیف توان ͳم چطور را 𝑃 نقطه در تراز مجموعه این مماس فضای
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